

Warszawa, 18.12.2018r.

Do uczestników postępowania  
o udzielenie zamówienia publicznego

### Odpowiedzi na pytania

#### dot. zapytania ofertowego nr ZO-75/18/BD

dot. wynajmu bloku operacyjnego do przeprowadzenia planowych zabiegów realizowanych przez Klinikę Nowotworów Tkanek Miękkich, Kości i Czerniaków Centrum Onkologii-Instytutu im. Marii Skłodowskiej-Curie w Warszawie.

W odpowiedzi na pytanie zgłoszone do zapytania ofertowego nr ZO-75/18/BD przekazujemy treść odpowiedzi Zamawiającego - Centrum Onkologii - Instytut im. Marii Skłodowskiej-Curie w Warszawie.

#### Pytanie 1

„Cykliczność zabiegów operacyjnych – jeden dzień w tygodniu” Czy Zamawiający może doprecyzować dokładnie ile godzin raz w tygodniu mają trwać zabiegi operacyjne?

#### Odpowiedź:

Zabiegi będą wykonywane w godzinach 8:15-15:00

#### Pytanie 2

Czy Zamawiający może określić planowaną ilość przeprowadzonych poszczególnych zabiegów?

#### Odpowiedź:

3-4 zabiegi co tydzień

KIEROWNIK  
DZIAŁU ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH  
I ZAOPATRZENIA  
Centrum Onkologii Instytutu  
im. Marii Skłodowskiej-Curie  
  
mgr Monika Szwarcewska